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XI.

TORNATA DEL 19 GIUGNO 1880

P re s id e n z a  del P re s id e n te  T E C C H IO .

SOMMARIO. — Sunto di petizioni — Presentazione di tre progetti di legge: 1. Per un mcovo 
termine per rinchiesta sulVesercizio delle strade ferrate e per l’esercizio provvisorio della 
rete delVAlta Italia; 2. Stato di prima previsione della spesa dei Ministero dell’Interno per 
l’anno i880; 3. Dotazione della Corona — Aggiornamento delle sedute a venerdì 25 giugno
corrente.

La seduta è aperta alle ore 4 li4.
Sono presenti i Ministri dell’Interno, dei La­

vori Pubblici e delle Finanze.
i r  Senatore, Segretario, VERGA dà lettura del 

processo verbale della tornata antecedente, che 
viene approvato.

Atti diversi.

Il Senatore, Segretario, CHIESI dà lettura del 
seguente sunto di petizioni:

N. 4. Il Consiglio d’ amministrazione della 
Banca popolare di Lodi ^domanda che venga 
sollecitamente discusso il progetto di legge 
relativo ai depositi bancari.

5. Il Presidente del Consiglio di amministra­
zione della Banca popolare di Codogno;

(Petizione identica alla precedente).
6. Il Presidente delia Società popolare di 

mutuo credito di Cremona;
(Petizione identica alla precedente).

7. Il Presidente della Banca popolare di Lo- 
nigo;

(Petizione identica alla precedente).
8. 11 Consiglio dell’Ordine degli avvocati di 

Palermo fa istanza onde ottenere che il Muni­
cipio di Aidone non venga sottratto dalla pro­
vincia di Caitanissetta.

Roma, 1880 — Tip. Forzani e C.

Presentazione di tre progetti di legge.

PRESIDENTE. Sono .all’ordine del giorno: Co­
municazioni del Governo.

Il signor Ministro dei Lavori Pubblici ha la
ipfóla.
"" BACCARINI, Ministro dei Lavori Pubblici. Ho 
l’onore di presentare al Senato un progetto di 
legge per stabilire un nuovo termine per Fin- 
chiesta sull’esercizio delle strade ferrate, e per 
l’esercizio provvisorio della rete dell’Alta Italia.

Per ragione del termine che scade colla fine 
del presente mese, io domanderei che questo 
progetto fosse dichiarato d’urgenza.^

PRESIDENTE.'Do atto all’onorevole Ministro dei 
Lavori Pubblici della presentazione di questo 
progetto di legge, che sarà stampato e distri­
buito.

Il signor Ministro domanda che il progetto 
sia dichiarato d’urgenza.

Se nessuno fa opposizione, l’urgenza è di­
chiarata.

MAGLIANI, Ministro delle Finanze. Domando 
la parola.
• presidente. Ha la parola.

MAGLIANI, Ministro delle Finanze. Ho Fonore 
di presentare al Senato lo stato di prima pre­
visione della spesa del Ministero dell’Interno 
per Fanno 1880.

jgiscussionî  f. m .
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Prego il Senato di voler dichiarare d’urgenza 
questo progetto di legge.

Ho anche l’onore di presentare al Senato un 
progetto di legge, già approvato dalla Camera 
dei Deputati, per la dotazione della Corona.

PRESIDENTE. Do atto al signor Ministro delle 
Finanze della presentazione dello Stato di prima 
previsione della spesa del Ministero dell’ Interno 
per l’anno 1880.

Il signor Ministro ha domandato l’urgenza 
per questo progetto.

Se non vi è opposizione, l’urgenza s’intende 
accordata.

Do pure atto al signor Ministro delle Finanze 
della presentazione del progetto di legge per 
la dotazione della Corona, che 'sarà stampato 
e distribuito, e, secondo i precedenti, verrà 
trasmesso alla Commissione permanente di Fi­
nanza.

I signori Ministri hanno altre comunicazioni 
da fare?

MAGLIANh Ministro delle Finanze. Nessuna.
PRESIDENTE. Non essendovi altro all’ordine|del 

giorno, il Senato è convocato per venerdì 25 
corrente.

La seduta è sciolta (ore 4 li2).


